
Vicepremierul pentru reintegrare
Valeriu Chiveri în vizită de lucru în
raionul Dubăsari

Vicepremierul pentru reintegrare Valeriu Chiveri a efectuat o vizită de lucru în raionul
Dubăsari, unde s-a întâlnit cu conducerea raionului și cu primarii localităților din
teritoriu. În cadrul discuțiilor, a fost evaluată situația actuală din regiune și au fost
abordate provocările cu care se confruntă administrațiile publice locale.

„Dialogul direct cu administrațiile publice locale este esențial pentru a înțelege
realitățile din teren și pentru a formula politici orientate spre nevoile oamenilor. Vom
continua să lucrăm împreună pentru consolidarea coeziunii și pentru promovarea
intereselor cetățenilor din Zona de Securitate”, a menționat vicepremierul.

Primarii au prezentat dificultățile actuale cu care se confruntă comunitățile lor, precum
accesul la terenuri agricole, limitările de circulație, necesitatea unor intervenții în
infrastructura publică și alte aspecte ce afectează viața de zi cu zi a locuitorilor.
Totodată, aceștia au exprimat recunoștință Biroului politici de reintegrare pentru
sprijinul și asistența acordate, inclusiv în realizarea și implementarea proiectelor din
cadrul Programului activităților de reintegrare a țării. Este de menționat că, pe
parcursul derulării Programului, au fost valorificate peste 600 de proiecte, în valoare
totală de peste 225 milioane de lei.

Valeriu Chiveri a reiterat angajamentul Guvernului de a proteja interesele cetățenilor și
de a depune toate eforturile necesare pentru a asigura funcționarea normală a
localităților din Zona de Securitate. De asemenea, oficialul a menționat că instituțiile
responsabile vor continua să monitorizeze situația din teritoriu și să intervină prompt
atunci când este necesar.

În continuarea vizitei, vicepremierul s-a deplasat la Doroțcaia, unde a avut un schimb
de opinii cu angajații Oficiului medicilor de familie. Discuțiile s-au axat pe condițiile de
muncă ale personalului medical, necesitățile instituției, precum și accesul la servicii
pentru localnici.

 „Este important să oferim tot suportul instituțiilor medico-sanitare din localitățile
situate în Zona de Securitate, întrucât acestea reprezintă primul punct de acces al
cetățenilor la servicii esențiale. Consolidarea capacităților acestor instituții,
îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru personalul medical și garantarea accesului



neîntrerupt la echipamente și resurse sunt priorități ce contribuie direct la bunăstarea
comunităților locale”, a subliniat Valeriu Chiveri.

     


